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511
Total Responses

Complete Responses: 511



Q1: Η επαγγελματική σας κατάσταση σήμερα είναι:
Answered: 503   Skipped: 8
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Q1: Η επαγγελματική σας κατάσταση σήμερα είναι:
Answered: 503   Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Διευθυντής ΕΣΥ 28.63% 144

Επιμελητής ΕΣΥ 29.22% 147

Μέλος ΔΕΠ 1.79% 9

Επικουρικός 1.39% 7

Ειδικευόμενος 26.44% 133

Ιδιώτης 10.34% 52

Στρατιωτικός 2.19% 11

TOTAL 503
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Q3: Υπάρχουν κενές οργανικές θέσεις στο νοσκομείο σας?
Answered: 487   Skipped: 24
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Ναι

Οχι

Ναι και μετακινούν αναισθησιολόγους από άλλα νοσοκομεία 
για να καλυφθουν τα κενά μας

Ναι και υπάρχουν ιδιώτες ιατροί για την κάλυψη τους

Ναι και παρόλα αυτα καλύπτουμε και κενά από άλλο/α 
Νοσοκομείο/α

Οχι και καλύπτουμε και κενά από άλλο/α Νοσοκομείο/α



Q3: Υπάρχουν κενές οργανικές θέσεις στο νοσκομείο σας?
Answered: 487   Skipped: 24

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ναι 53.18% 259

Οχι 18.89% 92

Ναι και μετακινούν 
αναισθησιολόγους από άλλα 
νοσοκομεία για να καλυφθουν τα 
κενά μας

7.19% 35

Ναι και υπάρχουν ιδιώτες ιατροί 
για την κάλυψη τους

7.60% 37

Ναι και παρόλα αυτα καλύπτουμε 
και κενά από άλλο/α 
Νοσοκομείο/α

32.85% 160

Οχι και καλύπτουμε και κενά από 
άλλο/α Νοσοκομείο/α

10.06% 49

TOTAL 632



Q4: Πως θα περιγράφατε την κατάσταση σήμερα στο εργασιακό σας περιβάλλον
Answered: 496   Skipped: 15
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Q4: Πως θα περιγράφατε την κατάσταση σήμερα στο εργασιακό σας περιβάλλον
Answered: 496   Skipped: 15

ANSWER CHOICES RESPONSES
πολύ καλή 3.43% 17

καλή 12.10% 60

ικανοποιητική 30.65% 152

απογοητευτική 53.83% 267

TOTAL 496



Σχολια











Q5: Βάλτε σε σειρά σημαντικότητας -κατα τη γνώμη σας- τα παρακάτω κοινώς 
παραδεκτά προβληματα στην άσκηση της αναισθησιολογίας στο ΕΣΥ
Answered: 504   Skipped: 7



Q5: Βάλτε σε σειρά σημαντικότητας -κατα τη γνώμη σας- τα παρακάτω κοινώς 
παραδεκτά προβληματα στην άσκηση της αναισθησιολογίας στο ΕΣΥ
Answered: 504   Skipped: 7
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Q7: Οικονομικά κίνητρα για την ειδικότητα
Answered: 452   Skipped: 59
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Q7: Οικονομικά κίνητρα για την ειδικότητα
Answered: 452   Skipped: 59

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
89 40,357 452



Q8: Εδικά οικονομικά κίνητρα για την περιφέρεια
Answered: 444   Skipped: 67
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Q8: Εδικά οικονομικά κίνητρα για την περιφέρεια
Answered: 444   Skipped: 67

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
90 40,021 444



Q9: Αποζημίωση για την υπερωριακή απασχόληση (παράταση χειρουργείων) στο 
πρωινό ωράριο
Answered: 446   Skipped: 65
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Q9: Αποζημίωση για την υπερωριακή απασχόληση (παράταση χειρουργείων) στο 
πρωινό ωράριο
Answered: 446   Skipped: 65

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
88 39,066 446



Q10: Ταυτόχρονη προκήρυξη όλων των κενών και έγκαιρη προκήρυξη (πριν την 
ολοκλήρωση της παραίτησης) κενούμενων οργανικών θέσεων αναισθησιολόγων 
των Νοσοκομείων του ΕΣΥ

Answered: 446   Skipped: 65
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Q10: Ταυτόχρονη προκήρυξη όλων των κενών και έγκαιρη προκήρυξη (πριν την 
ολοκλήρωση της παραίτησης) κενούμενων οργανικών θέσεων αναισθησιολόγων 
των Νοσοκομείων του ΕΣΥ
Answered: 446   Skipped: 65

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
89 39,882 446



Q11: Φορολόγηση των εφημεριών αυτοτελώς ώστε να επανέλθει στο προ των 
μνημονίων καθεστώς αυτοτελούς φορολόγησης.
Answered: 446   Skipped: 65
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Q11: Φορολόγηση των εφημεριών αυτοτελώς ώστε να επανέλθει στο προ των 
μνημονίων καθεστώς αυτοτελούς φορολόγησης.
Answered: 446   Skipped: 65

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
94 41,855 446



Q12: Βελτίωση συνθηκών εργασίας- βελτίωση θέσης των αναισθησιολόγων στα 
Νοσοκομεία
Answered: 444   Skipped: 67
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Q12: Βελτίωση συνθηκών εργασίας- βελτίωση θέσης των αναισθησιολόγων στα 
Νοσοκομεία
Answered: 444   Skipped: 67

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
92 40,685 444



Q13: Εθνικό σχέδιο για να σταματήσουν οι μετακινήσεις ιατρών.
Answered: 444   Skipped: 67
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Q13: Εθνικό σχέδιο για να σταματήσουν οι μετακινήσεις ιατρών.
Answered: 444   Skipped: 67

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
90 39,766 444



Q14: Επικαιροποίηση των Οργανισμών των Νοσοκομείων ώστε οι οργανικές 
θέσεις Αναισθησιολόγων να συμβαδίζουν με τις τρέχουσες ανάγκες των 
Τμημάτων- ενσωμάτωση των ιατρείων πόνου στους οργανισμούς.
Answered: 446   Skipped: 65
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Q14: Επικαιροποίηση των Οργανισμών των Νοσοκομείων ώστε οι οργανικές 
θέσεις Αναισθησιολόγων να συμβαδίζουν με τις τρέχουσες ανάγκες των 
Τμημάτων- ενσωμάτωση των ιατρείων πόνου στους οργανισμούς.
Answered: 446   Skipped: 65

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
88 39,210 446



Q15: Επαναχάραξη του υγειονομικού χάρτη
Answered: 432   Skipped: 79
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Q15: Επαναχάραξη του υγειονομικού χάρτη
Answered: 432   Skipped: 79

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
83 35,846 432



Q16: Πρόσληψη μόνιμων γιατρών για κάλυψη των αναγκών του ΕΚΑΒ σε εθνικό 
επίπεδο, οι οποίοι θα εκπαιδευτούν στην ασφαλή διακομιδή των βαριά 
πασχόντων
Answered: 446   Skipped: 65
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Q16: Πρόσληψη μόνιμων γιατρών για κάλυψη των αναγκών του ΕΚΑΒ σε εθνικό 
επίπεδο, οι οποίοι θα εκπαιδευτούν στην ασφαλή διακομιδή των βαριά 
πασχόντων
Answered: 446   Skipped: 65

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
88 39,378 446



Q17: Ανανέωση του πεπαλαιωμένου εξοπλισμού των Αναισθησιολογικών 
Τμημάτων
Answered: 443   Skipped: 68
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Q17: Ανανέωση του πεπαλαιωμένου εξοπλισμού των Αναισθησιολογικών 
Τμημάτων
Answered: 443   Skipped: 68

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
82 36,407 443



Q18: Βελτίωση της εκπαίδευσης με ολοκλήρωση του νέου curriculum για την 
ειδικότητα και τη θέσπιση ειδικών αντικειμένων (fellowships) όπως αυτά που 
έχουμε καταθέσει σαν προτάσεις στο ΚΕΣΥ.
Answered: 445   Skipped: 66
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Q18: Βελτίωση της εκπαίδευσης με ολοκλήρωση του νέου curriculum για την 
ειδικότητα και τη θέσπιση ειδικών αντικειμένων (fellowships) όπως αυτά που 
έχουμε καταθέσει σαν προτάσεις στο ΚΕΣΥ.

Answered: 445   Skipped: 66

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
86 38,159 445



Q19: Αναγνώριση του τίτλου του Αλγολογου
Answered: 433   Skipped: 78
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Q19: Αναγνώριση του τίτλου του Αλγολογου
Answered: 433   Skipped: 78

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
76 32,949 433



Q20: Ανανέωση του Νομοθετικού πλαισίου για τη στελέχωση και ασφάλεια στην 
αναισθησία- Νομοθέτηση των νέων κατευθυντηρίων οδηγιών για την ασφάλεια 
στην αναισθησία (ΚΕΣΥ 2018)
Answered: 449   Skipped: 62
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Q20: Ανανέωση του Νομοθετικού πλαισίου για τη στελέχωση και ασφάλεια στην 
αναισθησία- Νομοθέτηση των νέων κατευθυντηρίων οδηγιών για την ασφάλεια 
στην αναισθησία (ΚΕΣΥ 2018)

Answered: 449   Skipped: 62

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
89 39,772 449



Q21: Δυνατότητα συνταγογράφησης διαγνωστικών εξετάσεων από την ειδικότητα 
της Αναισθησιολογίας
Answered: 432   Skipped: 79

78

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100



Q21: Δυνατότητα συνταγογράφησης διαγνωστικών εξετάσεων από την ειδικότητα 
της Αναισθησιολογίας
Answered: 432   Skipped: 79

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
78 33,800 432
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Q23: Σχετικά με το Νόμο για την απασχόληση στον ιδιωτικό τομέα των ιατρών ΕΣΥ 
και των ιατρών μελών ΔΕΠ
Answered: 457   Skipped: 54
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Είμαι εντελώς αντίθετος/η

Είμαι επιφυλακτικός/η

Το βρίσκω θετικό υπό όρους

Είμαι εντελώς υπέρ



Q23: Σχετικά με το Νόμο για την απασχόληση στον ιδιωτικό τομέα των ιατρών ΕΣΥ 
και των ιατρών μελών ΔΕΠ
Answered: 457   Skipped: 54

ANSWER CHOICES RESPONSES
Είμαι εντελώς αντίθετος/η 16.85% 77

Είμαι επιφυλακτικός/η 31.07% 142

Το βρίσκω θετικό υπό όρους 37.86% 173

Είμαι εντελώς υπέρ 14.22% 65

TOTAL 457
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Αλλα σχόλια για 
την απασχόληση
στον ιδιωτικό
τομέα των ιατρών
ΕΣΥ και των
ιατρών μελών
ΔΕΠ
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Q24: Σχετικά με το νόμο για τα απογευματινά χειρουργεία
Answered: 457   Skipped: 54
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Είμαι εντελώς αντίθετος/η

Είμαι επιφυλακτικός/η

Το βρίσκω θετικό υπό όρους

Είμαι εντελώς υπέρ



Q24: Σχετικά με το νόμο για τα απογευματινά χειρουργεία
Answered: 457   Skipped: 54

ANSWER CHOICES RESPONSES
Είμαι εντελώς αντίθετος/η 14.22% 65

Είμαι επιφυλακτικός/η 30.63% 140

Το βρίσκω θετικό υπό όρους 42.23% 193

Είμαι εντελώς υπέρ 12.91% 59

TOTAL 457



Σχετικά με το νόμο για 
τα απογευματινά
χειρουργεία





Q25: Βάλτε σε σειρά σημαντικότητας τις κινήσεις που πρέπει να κάνουμε σαν 
αναισθησιολογική κοινότητα προκειμένου να βελτιώσουμε τις συνθήκες για την 
ειδικότητά μας
Answered: 452   Skipped: 59



Q25: Βάλτε σε σειρά σημαντικότητας τις κινήσεις που πρέπει να κάνουμε σαν 
αναισθησιολογική κοινότητα προκειμένου να βελτιώσουμε τις συνθήκες για την 
ειδικότητά μας
Answered: 452   Skipped: 59







68



69


